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F A R S K É   O Z N A M Y 

PÄTNÁSTA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ          13. JÚLA 2025 

 

v Upratovanie kostola: v piatok o 18:00  č. d. 401 - 424 
v Diecézna zbierka na obnovu Mariánskej hory v Levoči: zbierkou  na obnovu  Mariánskej hory sme prispeli sumou 

631,-€. Nech dobrý Pán odmení a požehná vašu štedrosť. Biskup František. 
v Verím Pane: pozývame vás na kresťanský hudobný festival "Verím, Pane". Pripravený je bohatý program - Sima 

Magušinová, Godzone, Lamačské Chvály, Marián Čekovský a ďalší, dokopy približne 50 účinkujúcich. Sväté omše, 
diskusie aj detský program. Festival VERÍM, PANE sa uskutoční 18. - 20. júla 2025 v Námestove. Všetky potrebné 
informácie nájdete na verimpane.sk. 

v Pamätný deň smrti Božieho sluhu biskupa Jána Vojtaššáka: Pred 60. rokmi 4.augusta 1965 sa končila mučenícka 
životná cesta Božieho sluhu biskupa Jána Vojtaššáka. Z príležitosti Pamätného dňa smrti Božieho sluhu biskupa Jána 
Vojtaššáka sa 9.augusta 2025 uskutoční celodiecézna ďakovná púť v jubilejnom chráme v Zákamennom. Púť 
začne modlitbou posvätného ruženca o 10.00 hod. vo farskom kostole Nanebovzatia Panny Márie. Slávnostnú svätú 
omšu o 10.30 hod. bude celebrovať Mons. Bernard Bober, košický arcibiskup-metropolita spolu s Mons. Františkom 
Trstenským, spišským diecéznym biskupom a autorom Kauzy blahorečenia. Na konci sv. omše sa prihovorí kňaz Jozef 
Krajňák, ktorý pôsobí v Amerike a zaspomína si na svojho otca Jozefa, ktorý počas pohrebu v Zákamennom v 
odvážnom príhovore vyzval k rehabilitácii biskupa Jána Vojtaššáka. Rádio Lumen zabezpečí priamy prenos celej 
diecéznej slávnosti. Srdečne vás všetkých pozývame do Zákamenného, do rodiska Božieho sluhu, kde sa budeme 
modliť za jeho blahorečenie a ďakovať za dar jeho života a mučeníckeho svedectva. 

v Sviatosť manželstva chcú prijať: 
o  Mgr. Vladimír Spišák, syn Vladimíra a Ivety r. Kunstovej, nar. V Bratislave, bývajúci v  Bratislave  a  Mgr.  Vladimíra 
Kutajová, dcéra Vladimíra a Dáši r. Valkovej, nar. v Ružomberku, bývajúca v Bratislave ohlasujú sa tretí krát. 
o  Lukáš   Jureník,  syn  Juraja   a Zuzany  r.  Jureníkovej,  nar. v  Ružomberku,  bývajúci  v Liptovských Revúcach  
a  Barbora Mrvišová, dcéra Róberta a Gabriely r. Mikulcovej, nar. v Ružomberku, bývajúca v Ružomberku ohlasujú sa 
druhý krát. 
Kto by vedel o nejakej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli prijať sviatosť manželstva, nech to ohlási na farskom 
úrade. Zároveň vám odporúčame snúbencov do vašich modlitieb. 

DEŇ LITURGICKÝ KALENDÁR ČAS ÚMYSEL 
14. 7. 

PONDELOK 
PONDELOK 15. TÝŽDŇA V CEZROČNOM 

OBDOBÍ 17:00 † MARTA A ST. RODIČIA 

15. 7. 
UTOROK 

SV. BONAVENTÚRU, BISKUPA A UČITEĽA 
CIRKVI, SPOMIENKA 17:00 † VÁCLAV A HELENA MAJZEL A JOZEFÍNA 

16. 7. 
STREDA 

PREBLAHOSLAVENEJ PANNY MÁRIE 
KARMELSKEJ, ĽUBOVOĽNÁ SPOMIENKA 6:30 † MAGDALÉNA KRIŠTOF MAROŠ A FRANTIŠEK 

17. 7. 
ŠTVRTOK 

SV. ANDREJA SVORADA A BEŇADIKA, 
PUSTOVNÍKOV, SPOMIENKA  

16:00 POKLONA NAJSVÄTEJŠEJ OLTÁRNEJ SVIATOSTI 

17:00 † ZUZANA FUNIAK 

18. 7. 
PIATOK 

PIATOK 15. TÝŽDŇA V CEZROČNOM 
OBDOBÍ 7:00 NA ÚMYSEL 

19. 7. 
SOBOTA 

PREBLAHOSLAVENEJ PANNY MÁRIE 
V SOBOTU, ĽUBOVOĽNÁ SPOMIENKA 15:00 SOBÁŠ: SPIŠÁK VLADIMÍR A VLADIMÍRA KUTAJOVÁ 

20. 7. 
NEDEĽA 

ŠESTNÁSTA NEDEĽA 
V CEZROČNOM OBDOBÍ 

8:00 † ŠTEFAN A VALÉRIA SANIGA 


